
 

 

Válasz 

Dr. Poór József 

„Versenyképességi tényezők és kitörési lehetőségek a magyar szolgáltató 

szektorban – a vezetési tanácsadás esete”  

című PhD értekezéshez készített  

opponensi véleményére 

Mindenekelőtt szeretném megköszönni Poór Józsefnek a bírálat elkészítésére szánt idejét és 

értékes javaslatait. Örömmel tölt el, hogy az értekezés témáját Poór József is nagyon 

aktuálisnak és előremutatónak találta, valamint hogy mind a négy hipotézist megfelelően 

megfogalmazottnak és kutathatónak vélte.  

A szakirodalom feldolgozásánál a bírálatban említett oxfordi iskola (O’Mahoney és 

Sturdy), valamint a német nyelvterületről származó Niedereicholz művei további 

inputként szolgálnak a jövőbeni kutatásaimhoz, ezért ezen észrevételt nagyon köszönöm.  

A bírálat 4. oldalán bemutatott jelenséggel (az ügyfelek tudása növekszik) teljesen 

egyetértek, épp ezért elemeztem disszertációmban számos új tanácsadói modellt és 

szolgáltatást. Az új modellek közül említeni lehet például a sikerdíjas konstrukciót, az új 

szolgáltatási területeknél pedig az innovációs tanácsadás fejlődését, illetve az on-line 

eszközök integrálását a vezetési tanácsadási szolgáltatásokba. Véleményem szerint a vezetési 

tanácsadás iparág útelágazáshoz érkezett: vagy képes lesz az iparág megújulni és új 

növekedési pályára áll, vagy a most ismert módszertan apró változtatásaival a független 

nézőpont kihasználásával egy stagnáló/csökkenő piacon fog tudni működni. 

Kutatásaimmal az egyik fontos célom volt, hogy rámutassak a vezetési tanácsadás 

változására és az iparág megújulásának szükségességére.   

Köszönettel vettem, hogy Poór József is kiemelte a kutatói és tanácsadói szféra 

együttműködését, e tekintetben a harvardi professzorok (guruk) tevékenységét azért nem 

emeltem ki, mivel a disszertációban próbáltam a magyarországi piachoz közelebbi 

(kulturálisan és földrajzi értelemben is) példákra építeni a dolgozatot.  

Nagy öröm volt számomra, hogy az empirikus vizsgálatok eredményeit opponensem 

újszerűnek találta és egyetértett a magyarországi vezetési tanácsadói piacról alkotott 

megállapításaimmal. 

Végezetül még egyszer őszinte tisztelettel köszönöm opponensi véleményét és javaslatát, 

miszerint támogatja dolgozatom nyilvános vitára történő bocsátását és az értekezésben 

megfogalmazott eredmények elfogadását. 
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